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powerful

sanza für mehr Leistung in Beruf, Freizeit und Sport

Ich bin auf dem Höhepunkt meiner Kraft und will
meine Ziele im Beruf und beim Sport erreichen!

Sie lieben es aus sich heraus zu gehen, Grenzen zu über-
winden und hinter sich zu lassen. Neuland zu betreten, im
beruflichen wie auch im sportlichen Bereich. Sie legenWert
auf Ihre dynamische und kraftvolle Erscheinung und möchten
Ihr Leistungslevel halten oder sogar noch ausbauen.

Bei alledem zeigen Ihnen Körper und Geist von Zeit zu Zeit
die Grenzen auf. Sie plagen sich vielleicht mit Rückenschmer-
zen, Knieschmerzen, geistig-körperlicher Überlastung oder
Ruhe- und Schlaflosigkeit herum?

sanza ist ein kombinatives Konzept von Magnetfeld-, Biofre-
quenzstrom- und Laserlicht-Anwendungen und kann Sie auf
vielfältigeWeise täglich unterstützen:

• sanza optimiert die Energie-, Nährstoff- und Sauerstoffver-
sorgung Ihres Körpers in jeder einzelnen Körperzelle

• sanza stärkt die Regenerationsfähigkeit und die
Entspannung von Körper und Geist

• Senken Sie Ihr Stresslevel und finden Sie eine effiziente
Möglichkeit körperlichen und geistigen Überlastungen
entgegenzuwirken

• Steigern Sie Ihre Kraft und Konzentration und damit Ihre
Leistungen in Beruf, Freizeit und Sport

• Bringen Sie Ihren Körper wieder in den natürlichen chrono-
biologischen Rhythmus und genießen Sie erholsamen Schlaf

• Entspannen Sie gezielt und lösen damit Verspannungen
und Kopfschmerzen

• Spitzensportler und Olympiastützpunkte verwenden sanza
zur Steigerung von Regeneration und Leistungsfähigkeit.

Überzeugen Sie sich selbst!
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balanced

sanza für mehr Balance in Familie, Beruf und Freizeit

Ich bin mir meiner wahren Ziele bewusst
und will so leben
Jeden Tag hängt alles an Ihnen. Familie und Beruf verlangen
Ihnen alles ab und Sie kommen gar nicht mehr wirklich zu sich
selbst. Die Familie steht für Sie an oberster Stelle. Sie möchten
aber mehr für sich selber tun, dabei soll dies ganz unkompli-
ziert zuHause durchführbarsein. Idealwäre es,wenn nichtnur Sie
selbst, sondern auch der Rest der Familie davon profitieren kann.

sanza ist ein kombinatives Konzept von Magnetfeld-, Biofre-
quenzstrom- und Laserlicht-Anwendungen und kann Sie auf
vielfältigeWeise täglich unterstützen:

• sanza Anwendungen sorgen für Revitalisierung und Harmo-
nisierung im gesamten Körper sowie für die Aktivierung der
Selbstheilungskräfte auf körperlich-geistiger Ebene

• sanza sorgt für eine verbesserte Aufnahme undWirkung von
Nährstoffen bei z.B. kosmetischen Behandlungen (Anti-Aging)
bzw. ergänzend bei therapeutischen Maßnahmen

• sanza kann für die gesamte Familie genutzt werden

• Versorgen Sie Ihren Körper optimalmit Energie undNährstof-
fen und steigern Sie Ihre körperliche und geistige Belastungs-
fähigkeit

• Aktivieren Sie die Regenerationsprozesse und wirken Sie den
natürlichen Alterungsprozessen erfolgreich entgegen

• Sorgen Sie gezielt für Entspannung und lösen sich von der
Hektik des Alltags – tanken Sie so frische Energie für die kom-
menden Herausforderungen

• Hilfreich für die ganze Familie bei Abschürfungen, kleinen
Schnittwunden etc., Erkältungen und Infekten



ageless

sanza für ein erfülltes Leben im Hier und Jetzt

Ich möchte Erfüllung finden und noch lange
mittendrin bleiben

Die Ansprüche an sich selbst und an andere sind heutzutage
unangemessen hoch. In dieser überaus wichtigen Lebenspha-
se kann es aber nicht so weitergehen wie bisher.

Sie möchten daher einfach nur noch möglichst lange mitten
im Leben bleiben und als leistungsfähig und jung geblieben
gesehen werden. Und dafür tun Sie einiges. Sie nutzen und
genießen diese Lebensphase in vollen Zügen.

Sie lesen Bücher, sind viel an der frischen Luft im Grünen,
arbeiten gerne im Garten und kümmern sich um Ihre Familie
so wie Sie es möchten. Nichts muss, alles kann.

sanza ist ein einzigartiges kombinatives Konzept von
Magnetfeld-, Biofrequenzstrom und Laserlicht-Anwendungen
und kann Sie auf vielfältigeWeise täglich unterstützen:

• sanza Anwendungen verbessern Ihre Schlafqualität,

erhöhen die verfügbare Kraft, harmonisieren den Fluss von
Lymphe und Blut und die Aufnahme von Nährstoffen in den
Zellen

• sanza Anwendungen aktivieren die Selbstheilungskräfte auf
schonende Art undWeise

• Steigern Sie Ihre körperliche und geistige Leistungsfähigkeit

• Genießen Sie erholsamen Schlaf und frische Lebensenergie

• Erhalten Sie Ihre geistige Leistungsfähigkeit

• Hellen Sie Ihre Stimmung auf

• Verbessern Sie Hautbild: mithilfe unserer optionalen Appli-
katoren (PEN und BF PLATES) sorgen Sie dafür, dass kosmeti-
scheWirkstoffe tiefer in die Haut eingearbeitet werden und
ihre volleWirksamkeit entfalten können
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Frequenzpakete / Biofrequenzstrom in stichwortartiger Aufzählung

Standard 1) Blut & Lymphe 2) Detox & Nerven 3) Immun 4) Entzündung Optional: 5) HNO & Knochen 6) Urogenital 7) Ermüdung
8) Degen. Nervensystem 9) Zuckerstoffwechsel 10) Keime 11) Atmungssystem 12) Zecken und Entgiftung 13) Poration

sanzaWirkungen im Allgemeinen

// Erhöhung der Zellspannung // Mehr Sauerstofftransport und bessere Fließeigenschaften des Blutes // Gleichgewicht herstellen //
Schnellere Reaktion, mehr Kraft und Energie // Gehirnleistung steigern // Regulation der Körperenergien (Information – Regulation –
Balance) // Happy Aging – Alterungsprozess bremsen – länger fit und gesund // Schnelle Überwindung von Überlastungssyndromen

sanza – innovativ für Ihr ganzheitlichesWohlbefinden
sanza ist ein einzigartiges kombinatives Anwendungskonzept mit bester biologischerWirksamkeit! Mehr Energie, Balance
und Entspannung. Verbesserte Usability, zeitloses modernes Design und hohe Qualität – Made in Germany!
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sanza – Standard Lieferumfang:

1 zwei Magnetische-High-Performance-Generatoren
in einem Gerät für die zeitgleiche Anwendung von zwei
Applikatoren mit den patentierten sanza Signalen

2 Anwender freundliche Steuerung per App (Tablet optional)
MAT (Matte) und PAD (Kissen) für Ganzkörper- und
lokale Anwendungen Handelektroden (aus chirurgischem
Stahl) mit Frequenzpaketen 1–4 inklusive (Scheibenelektroden
optional)

Weitere Optionen sind die Intensiv-Applikatoren:

TWINC (Helmholtz-Applikator) mit stärkster Intensität
bis über 10.000 Mikrotesla für Schulter, Hüfte, Knie, Gelenke,
Triggerpunkte, Lymphpunkte

PEN (Laserstab): Kombination von magnetischen sanza
Signalen mit Laserlicht für höchste Effektivität. Für Reflex-
zonen, Akupunkturpunkte und Einarbeiten von kosmetischen
Wirkstoffen unter die Haut.
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Ihr sanza Fachberater

CEO Christian Pichler: Unser Unternehmen wurde im Jahr 2000 gegründet und es wird seither als Familienunternehmen ge-
führt. Für die Entwicklung von sanza war unser Grundgedanke, eine nebenwirkungsfreie Alternative anzubieten, um ganzheitlich
gesund zu bleiben. Deshalb stecken wir viel Zeit und Arbeit in die Forschung und Entwicklung, um unseren Kunden bestmögli-
che Produkte und Leistungen bieten zu können.

UniLinz–ErsteDigitaleSignalführungMFT •UniGraz–Nervenzellen/Krebszellen/
Vegetatives Nervensystem und DosierungMFT / Kallusbildung • Uni Karlsruhe –
Rückenschmerz •UniBudapest–SofortparameterKraft-Reaktion-Gleichgewicht-
Stress / Entwicklung von Hüllkurven, Schaltung und Endstufe • Uni Kaposvar –
Pferde: schnelle Bereitbarkeit und Cortisolausschüttung • Uni Salzburg – Phy-
sikalische Abteilung SALK • Uni Innsbruck – Physikalische Abteilung Klinikum •
UniWien – Feldaufbau am Applikator / Sporteinsatz Olympia, EM,WM etc. • Uni
Kiew – Sport-Traumata • Uni Zagreb – Dentalmedizin • Uni Mainz – Ausdauer -
Regeneration • Spanische Hofreitschule

Unser Beitrag zu einer gesundenWelt – made in Germany

Unsere wissenschaftlichen Kooperationen

Maria ist begeistert: sanza
bereichert mein Leben…

… ganz außergewöhnlich: schon nach kurzer Zeit in der Anwendung unterstützt es mich täglich beim Entspannen, Revitalisieren,
ganzheitlichen Stärken des Immunsystems und sogar beim„Schönbleiben“. Mein gesamtes Hautbild hat sich verbessert und das
hat sogar mein Mann bemerkt!

Nicht nur, dass ich etwas für mich tue, ich kann die ganze Familie daran teilhaben lassen. Kleine Verletzungen, Erkältungen und
immer wieder mal auftretende Infekte kann ich direkt angehen. So kann ich mich noch intensiver um meine Familie kümmern als
bisher – und ummich selbst!
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